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Itt regisztrálhat a Zoom műhelyre 

Angol, francia, spanyol és magyar tolmácsolással

Online
műhelyre

Az osztályalapú előítéletek egymás ellen fordítják a dolgozókat. A rasszizmus 
elválaszt minket egymástól és a természetes környezetünktől. Mindkét jelenség 
átitatja az intézményeinket. Ezek az intézmények rendszerszinten biztosítják, 
hogy a tőke és a hatalom felhalmozódjanak, és hogy minden dolgozót 
megfosszanak a javak jelentős részétől, melyeket ő maguk állítottak elő, ezzel 
megnehezítve az ő túlélésüket. A nyersanyagok feletti küzdelem eltakarja a 
kizsákmányoló gazdaság által a Földre mért pusztító hatását. Annak érdekében, 
hogy hatékonyan visszaállíthassuk az ökoszisztéma működését, orvosolnunk kell 
ezeket a viszályokat, és egységet kell teremtenünk. Ezen a műhelyen:  

e  Arról tanulunk, hogyan működik együtt a rasszizmus és az osztályalapú 
előítélet, hogy megzavarja azokat az erőfeszítéseinket, amelyekkel minket, 
egymást és a környezetet akarjuk védeni.

e  Rápillantunk arra, hogy a rasszizmus és az osztályalapú megkülönböztetés 
milyen árral bírnak az életünkre, a személyközi kapcsolatainkra és az 
együttműködési kísérleteinket nézve.

e  Felismerjük, hogyan jelenik meg az osztályalapú előítélet és a rasszizmus a 
környezetvédelmi mozgalmakban.

e  Tanulunk a Sustaining All Life (ford.: Minden Élet Fenntartása) és a United 
to End Racism (ford.: Együtt a Rasszizmus Ellen) megközelítéseiről, 
melyekkel orvosolhatjuk ezeket a viszályokat, egységet kovácsolhatunk, 
és hatékonyabban szerveződhetünk egy, minden élet fenntartására képes 
gazdaság felé tett igazságos átmenet érdekében.
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A SAL és az UER munkássága

Lehetőségünk van az ember okozta klímaváltozást megfékezni és a környezetet 
helyreállítani – ehhez sok nagy változásra, változtatásra van szükség. A Sustaining 
All Life-nak (SAL) és a United to End Racism-nek (UER) meggyőződése, hogy a 
klímaválságot nem lehet a rasszizmus, az őslakos közösségek ellen elkövetett 
népirtás, az osztályalapú ellentétek, a szexizmus és egyéb elnyomások 
megszűntetése nélkül megoldani. A környezetpusztítás és a klímaváltozás hatásait 
azok a csoportok érzik a legerősebben, akiket ezek az elnyomások érik, és az 
egyéb népcsoportok (beleértve az időseket, a rokkant személyeket és a nagyon 
fiatalokat).

Annak érdekében, hogy egy olyan mozgalom jöjjön létre, ami elég erős ahhoz, 
hogy a klímaválságot megoldja, a SAL és az UER álláspontja alapján a következő 
akadályokat kell áttörni:

1.  A nemzetek, nép- és embercsoportok közti történelmi, elnyomási viszonyok 
(különösen a rasszizmus, az őslakosok népirtása és az osztályalapú 
megkülönböztetés) okozta szakadékok

2.  Az elkedvetlenedés és az erőtlenség érzeteinek széleskörű elterjedése

3.  A Föld éghajlatának felerősödő károsodására adott elégtelen gyorsaságú 
orvoslása

4.  A klímaválság és a gazdasági rendszer kudarcai közötti kapcsolatokra való 
hatékony figyelemfelhívás nehézsége.

Azt észleltük, hogy ezeket az akadályokat úgy lehet a leggyorsabban meghaladni, 
ha az emberek az elnyomás által okozott lelki és érzelmi sérüléseiből felgyógyulnak. 
A SAL és az UER eseményein keresztül az emberek lehetőséget kapnak arra, hogy 
felváltva meghallgassák egymást úgy, hogy mindeközben az érzelmi felszabadulást 
támogassák. Jobban fogunk tudni gondolkozni, beszélni, szerveződni, egyesülni és 
másokat vezetni egy fenntartható világ építése érdekében.

A SAL és az UER a Re-evaluation Counseling (ford.: újraértékelő/kölcsönös 
támogatás) projektjei, és annak eszközeit alkalmazza, és jelenleg 95 országban  
van jelen. 
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